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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Předložená diplomová práce má stanoveno několik cílů, není uveden cíl hlavní, avšak jednotlivé dílčí 

cíle korespondují s tématem a obsahem práce. Autorka si zvolila téma týkající se sociálního pojištění, 

tudíž v práce je využíváno hlavně příslušných právních předpisů upravujících uvedenou oblast. Téma 

je poměrně široké, autorka se po vymezení vybraných podsystémů a dávek zaměřuje na modelové 

příklady výpočtu nároku, také provádí komparaci ČR a Rakouska z pohledu důchodů. Autorka vhodně 

zdůvodňuje výběr Rakouska pro komparaci s ČR a uvádí i důvody rozdílů ve výpočtech. Práce splňuje 

požadavky kladené na daný typ prací, doporučuji ji k obhajobě a navrhuji klasifikovat stupněm 

"výborně". 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Jak autorka uvádí v závěru práce, jak v ČR, tak v Rakousku je již nyní třeba zajistit udržitelnost 

důchodových systémů pro budoucí generace. Má již Rakousko nějaké nové konkrétní legislativní 

nástroje či plánovaná opatření? Případně, v jaké jiné zemi by bylo možné se inspirovat pro ČR či 

Rakousko? 

Jak pohlížíte na příspěvek na péči jakožto potřebný nástroj nejen pro důstojné stárnutí? Přestavte svůj 

pohled na danou dávku.            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 16. 5. 2023        Podpis hodnotitele  
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